春风送暖助企稳岗 求职驿站赋能就业 2000余家企业提供超2万个岗位



求职暖心驿站 内的小型讲座

本报讯(融媒记者 颜元滔 见习记者 吕漪琳) 春意渐浓,万象更新。2月7日,市人力资源服务中心内人头攒动,2025年 开门红 公益性线下招聘活动正式拉开帷幕。作为春节后首场大型招聘会,本次活动吸引了全市2000余家企业参与,提供岗位超2万个。与此同时,市人力社保局创新推出的 求职暖心驿站 成为现场焦点,通过一站式服务为求职者赋能,助力求职者实现,好就业,就

简历如何突出优势? 跨行业求职该如何应对? 在招聘会一侧的 求职暖心驿站 内,一场主题为 搞清求职全流程 的小型讲座吸引了20余名求职者驻足。产业园运营中心负责人方雪燕结合10余年人力资源经验,从岗位匹配、面试技巧到职业规划逐一剖析。没有经验不可怕,关键要展现学习能力和岗位适配性。她以真实案例启发听众,现场互动频频。

老师讲的沟通技巧特别实用!求职者应彬感慨,此前,她因缺乏清晰职业规划多次碰壁,而驿站培训让她很有收获:比如 STAR法则(情境、任务、行动、结果)能系统展示个人能力,还有如

何通过行业调研锁定目标企业 方法让我找工作的方向更清晰了。

作为市人力社保局今年推出的创新举措,求职暖心驿站 不仅提供就业指导 还配备刷脸求职机、充电头、饮水机、免费 WiFi等设施 打造 歇脚+充电+赋能 的一站式空间。

在求职机前,来自湖南的务工人员 关仕森输入,冲压模具工,关键词,屏幕 上瞬间弹出数十条岗位信息。在永康 干了十几年模具工,今年想找个薪酬待 遇更好的企业。他说,以前得一家家 跑工厂打听,现在动动手指就能对比全 市岗位,薪资、福利、地址一目了然,省 时又省心。短短10分钟,他便锁定了3 家意向企业,并通过机器一键报名,投 递简历。

作为双向沟通的渠道,招聘会现场各企业展位仍是求职者必逛的点位。在星月集团展位前,总装车间班组长全义正向应聘者介绍企业需求:今年计划生产拖拉机2万多台、插秧机1万台,出口订单占大头,急需技术工程师、数控车床工、模具工等人才。他表示,今年企业岗位更丰富,选择更多,薪资福利也更好,一上午已吸引20余名求职者到厂区参

观面试,成效明显。

当前永康就业市场呈现 返岗率高 岗位多元化 两大特点。市人力社保局副局长李中钦介绍,春节后企业员工返岗率已达90%。同时,随着新兴产业崛起,电商运营、智能装备运维、跨境物流等岗位也更多,为求职者提供了更广阔的选择空间。

为积极应对节后就业市场新特点,市人力社保局提前布局,在高新区、永康西站、万达广场、芝英镇等9个重点区域同步启动招聘活动,并打造数智就业平台,归集各类岗位信息制作生成码上就业二维码,实现全市3000余家重点企业岗位一码查询、简历一键投递,从人找岗位到岗位找人,从单一招聘到全程服务,以更精准的举措破解就业结构性矛盾,确保就业服务季季旺、全年胜。

据统计,招聘会首日,求职驿站累计服务超2600人次。新春求职第一课新业态就业茶话会,等公益活动,为求职者提供简历门诊、职业规划等多项就业礼包,破解求职痛点。

据了解,开门红 线下招聘会活动 将持续至2月23日。

节后零工市场迎来求职热 技术岗位成 香饽饽

本报讯(融媒记者 颜元滔 见习记者 吕漪琳) 2月5日 年味未散 城西马架龙零工市场已是一派热火朝天的景象。

市场内,密集排列的白色展板和易拉宝形成了一道道 信息墙。作为高新区灵活用工的重要集散地,这里早已人头攒动,求职者或驻足查看招聘信息,或与企业招聘代表攀谈。招数控车床操作工,月薪8000元至15000元 招焊工,持证优先,综合薪资12000元起 记者看到,高薪的技术岗位不在少数。

零工,非临工。除求职者最关心的硬福利 薪酬之外,五花八门的软福利也成为企业招聘的重要吸引力。定期组织员工生日会并发放礼品、报销春节往返路费、免费提供住宿 公寓式住房、免费体检、年度旅游、职工健身房、职工子女暑假班 等员工福利让不少求职者心动不已。

数字化浪潮也改变着求职方式。记

者看到,市场内多处张贴着 蜜蜂公会二维码,求职者只需用支付宝扫一扫,即可进入,灵活用工平台,实时查看岗位信息。来自贵州毕节的李女士边操作边感叹:以前要跑七八个工厂问工价,现在刷手机就能比价了,很方便。

值得一提的是 招聘启事上,技术经验 持证 等关键词被反复标注。技术工月薪过万不稀奇,普工待遇也普遍上涨。市诚捷劳务派遣有限公司主管陈玉平表示,如今企业普遍完成自动化改造,以前招普工看体力,现在得懂操控自动化设备、会调参数。

企业愿意为技能买单。城西马架龙零工市场负责人陈旭东介绍,当前市场岗位需求呈现明显的结构性特征:技术工种缺口较大,数控机床操作、精密模具制造等岗位平均薪资与去年同期相比增长了约20%,普工岗位的月薪提升到5000元至12000元。

来自云南昭通的黄佑江正在仔细比较企业和岗位信息。黄佑江已在永康务工4年,正月初四便从老家赶回永康。之前做喷塑工,月薪4000元左右,今年想试试其他岗位。他翻开手机展示了自己刚拍下的培训广告,我想报个技能培训班,让自己有更多选择。

记者发现,像黄佑江这样计划转型的务工者不在少数数控编程、工业机器人操作等培训课程咨询量大增。为此,马架龙零工市场今年还将联合职业技能培训机构、人力资源公司等开展订单式培训,并与重点企业建立即训即用机制,助力求职者和企业实现岗位需求技能水平薪资期望的精准对接。

陈旭东介绍,自正月初五开市以来,每日进场求职者达两三百人次,300余家企业已发布超3500个岗位。等到正月十二后务工人员大批返程,市场预计将迎来日均超5000人次的求职高峰。

短营户迎来 开门红 **五金城市场** 热闹开市

本报讯(融媒记者 张曼欣 王 55) 一盏盏灯笼高高挂起、红红 火火的春联随处可见、缤纷的礼花 散落在店铺门前 在经历春节假期短暂 待机 后 我市五金城市场按下 启动键 正式开门纳客。

2月6日上午,记者在五金城市场内看到,浓浓的年味还未散去,市场已经逐渐恢复往日的熙熙攘攘,来自永康本地以及周边县市的采购商络绎不绝。不少经营户忙着接待客户、整理订单、联系发货,俨然进入了接单模式。

而在芳美劳保用品销售行内 一名客户正在挑选铺在厂房门口的 大尺寸红地毯。该销售行负责人楼 彬告诉记者,他们主营手套、安全 网、塑料布、红地毯等各类劳保用 品,虽然正月初八开张以来还没有 接到大规模采购单,但是零散生意 不少。预计等工厂陆续开工后,各 类劳保用品的销量会持续攀升。

家政市场 迎来招聘高峰

本报讯(融媒记者 李涵英) 近日,我市家政市场迎来招聘高 峰。2月6日下午,记者来到位于南 苑东路的一家家政公司,发现前来 应聘的求职者络绎不绝。

我是正月初九回来的,一般两天就能找到合适的工作。家政人员叶金菊说,她有七八年的育儿经验,擅长照顾宝宝。

每天有四五十个阿姨前来应聘,大概有20个面试成功上岗。家政公司负责人胡鹏介绍,前来应聘的阿姨需要先进行登记,然后由公司派单 最后与客户面谈。

据了解 海年春节后 我市家政市场会经历一个供需关系的变化过程。正月初六开始 ,需求大而家政人员少。随着时间的推移 家政人员陆续返永 市场供需关系将逐渐趋于平衡。